

<input type="checkbox"/> OK Standardi - ekvivalentni EU reg. 834/2007 (tržište EU)	<input type="checkbox"/> OK Standardi - ekvivalentni EU reg. 834/2008 (tržišta EU)
<input type="checkbox"/> EU Organic reg. 2018/848 EC	<input type="checkbox"/> EU Organic reg. 2018/848 EC
<input type="checkbox"/> OK Standardi- tržišta van EU	<input type="checkbox"/> OK Standardi- tržišta van EU
<input type="checkbox"/> Zakon o organskoj proizvodnji RS- ZOPRS	<input type="checkbox"/> Zakon o organskoj proizvodnji RS- ZOPRS
2.3. Označite područje certifikacije (vrsta proizvodnje):	
<input type="checkbox"/> Biljna proizvodnja, model individualne farme	<input type="checkbox"/> Prerada i opsluživanje
<input type="checkbox"/> Biljna proizvodnja, model skupne certifikacije	<input type="checkbox"/> Prometovanje
2.4. Da li aplicirate za retroaktivnu konverziju? Ako je odgovor da, potrebno je da popunite aplikaciju za retroaktivnu konverziju (doc. VII_3_13_b_1)	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne
3. Informacije o posljednjoj certifikaciji kod OK (Ne popunjavati ako aplicirate prvi put)	
3.1. Da li ste prema posljednjoj certifikacijskoj odluci OK-a, trebali poduzeti korektivne mjere: ³ :	
<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne	
Ako je odgovor DA, navedite da li su mjere implementirane i kako (koristite dodatnu stranicu ako je potrebno):	
3.2. Da li je bilo izmjena u OK certificiranoj proizvodnji od prethodnog audita?	
3.3. Planirane izmjene u ovoj godini: Potrebno je navesti sve promjene. Ako je potrebno, koristiti dodatnu stranicu.	

³ Propuštanje operatora da poduzme korektivne mjere tretira se kao prekršaj OK Standarda./primjenjive regulative

4. Proizvodna jedinica						
Opće informacije						
Naziv i adresa proizvodne jedinice:						
Geo lokacija /koordinate						
Vlasništvo		<input type="checkbox"/> Iznajmljeno <input type="checkbox"/> Vlastito				
Aktivnosti na proizvodnoj jedinici (molimo označite sa X sve vrste aktivnosti koje se provode na proizvodnoj jedinici)		Organsko	U konverziji			
Biljna proizvodnja (ratarske/povrtlarske kulture)						
Biljna proizvodnja (višegodišnji nasadi)						
Biljna proizvodnja (višegodišnje krmno bilje)						
Biljna proizvodnja (travnjaci/livade)						
Skladište						
Tretmani nakon žetve, primarna obrada na farmi (npr. čišćenje, kalibracija, sušenje)						
Pakovanje, označavanje						
Gljivarska proizvodnja						
Sistem proizvodnje u zatvorenom prostoru (kontejner, plastenik)						
Pružanje usluga za druge operatore (npr. skladištenje, prskanje, oranje)						
Drugo (navedite druge aktivnosti):						
5. Biljni reproduktivni materijal						
<p>Navedite sva sjemena, sadnice ili vegetativni materijal za razmnožavanje sa referentnim dokazima (LOT, broj certifikata itd.) Koristite dodatne redove ako je potrebno.</p> <p>Ako sjemena nisu organski certificirana, potrebno je dostaviti aplikaciju za izuzeće biljnog reproduktivnog materijala (VII_3_13_a_1).</p> <p>Aplikacija za izuzeće treba biti podnesena prije sjetve/sadnje usjeva/nasada!</p> <p>Za novu EU Regulativu 2018/848: Sjemeni dobiveni od matičnih biljaka koje su u konverziji najmanje 12 mjeseci, mogu biti korištena bez izuzeća. Molimo priložite dokumentirane dokaze (fakture, etikete, certifikate itd.)</p>						
Vrsta	Sorta	Status (organski, u konverziji, konvencionalni)	Porijeklo materijala za razmnožavanje Navedite sve dobavljače ili proizvodnu jedinicu ako je iz vlastite proizvodnje	U slučaju konvencionalnog materijala (ukoliko nije odobreno, priložite aplikaciju za izuzeće)	Korištena količina	Molimo da priložite dokaz o porijeklu

6. Plodnost tla i upravljanje usjevima/nasadima		
Opišite glavne komponente vašeg plana za očuvanje plodnosti zemljišta i plan prihrane biljaka (plodored, porijeklo stajnjaka: sa farme ili van farme, druga đubriva, analize zemljišta, zaoravanje žetvenih ostataka...)		
Stočni fond na farmi (vrsta i broj životinja):		
Ishrana životinja:		
Da li postoji problem erozije u proizvodnom području?	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne	
Ako postoji, navedite preventivne mjere zaštite:		
6.1 Đubriva/inputi		
Navedite sve vrste korištenih đubriva na farmi:		
Koju vrstu đubriva koristite?	Usjev/nasad	Sorta
Životinjski stajnjak: <input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne		
Zelenišno đubrivo/kompost: <input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne		
Leguminoze: <input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne		
Kulture sa dubokim korijenom: <input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne		
Drugo:		
7. Suzbijanje korova		
Koji su najčešći problemi sa korovima?		
Koje metode suzbijanja korova koristite?		
Navedite osnovne preventivne mjere/metode korištene za suzbijanje korova?		
Navedite sva sredstva koja ste koristili za suzbijanje korova. Molimo popunite aplikaciju za odobrenje inputa (doc. VII_3_20)		
8. Suzbijanje štetnika		
Koje probleme imate sa štetnicima? Koje metode koristite kod suzbijanja štetnika?		
Navedite osnovne preventivne mjere metode kod suzbijanja štetnika?		
Navedite sredstva koja ste koristili za suzbijanje štetnika. Molimo da popunite aplikaciju za odobrenje inputa (doc. VII_3_20):		

9. Suzbijanje biljnih bolesti			
<p>Koji su najčešći problemi sa biljnim bolestima?</p> <p>Navedite osnovne mjere prevencije kod pojave biljnih bolesti?</p> <p>Navedite sve inpute koje ste koristili za suzbijanje biljnih bolesti. Molimo da popunite aplikaciju za odobrenje inputa (doc. VII_3_20)</p>			
10. Upravljanje vodnim resursima i očuvanje voda			
<p>Porijeklo vode za navodnjavanje:</p> <p>Tip sistema za navodnjavanje koji koristite (ako koristite):</p>			
11. Prevencije kontaminacije i tampon/buffer zone			
<p>Procjena rizika: Koji su potencijalni rizici kontaminacije zabranjenim materijalima koji mogu ugroziti organski integritet proizvodnje (npr. fizički / hemijski/biološki/socijalni rizik) i na koji način identificirate rizik (npr. plan uzorkovanja):</p>			
Rizik	Izvor rizika	Pristup identifikacije rizika	Preventivne mjere
<p>Da li je neka od parcela aktualnih za certifikaciju bila izložena uticaju nedozvoljenih supstanci - ostataka, kao što su pesticidi ili prekomjerna doza teških metala?</p>		<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne	
<p>Da li se na nekoj od susjednih parcela koriste pesticidi i umjetna gnojiva?</p>		<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne	
<p>Ako je odgovor da, navedite nazive (šifru ili broj) svih parcela gdje su korištene zabranjene supstance. (Ove parcele morate označiti na mapi koju prilažete!)</p>		<p>Broj parcele</p>	<p>Opišite zaštitnog pojasa</p>
<p>Da li je neka od parcela koju prijavljujete za certifikaciju u blizini prometne saobraćajnice? (Ove parcele morate označiti na mapi koju prilažete!)</p>		<p>Broj parcele</p>	<p>Opišite zaštitnog pojasa</p>

<p>Komentar:</p> <p>Polja na kojima se proizvode organski proizvodi moraju imati jasno definirane granice i tampon/buffer zone kako bi se spriječio kontakt sa zemljištem ili usjevima sa susjednih parcela na kojima se koriste zabranjene supstance. Sva polja/zgrade moraju biti označene jedinstvenim brojevima.</p> <p>Potrebno informacije na mapi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Prikazati područje koje se obrađuje sa brojem parcele i nekom i drugom oznakom; - Prikazati jedinice za skladištenje; - Naznačiti i opisati sve granice (makadamski put, asfaltirani put, jarak, ograda, drvored, livada itd.) - Označiti smjer na karti - Prikazati i opisati susjedne parcele (konvencionalna biljna proizvodnja, pašnjak, livada); - Prikazati sve orijentire kao što su pruga, zgrade itd. 	
<p>Koje mjere provodite pri identificiranju rizika od kontaminacije nedozvoljenim sredstvima (npr. drift?)</p>	
<p>Ako vršite navodnjavanje, na koji način sprečavate kontaminaciju nedozvoljenim sredstvima (npr. sprečavanje povratnog toka)?</p>	
<p>MONITORING/PRAĆENJE- Samo za novu EU 2018/848 Regulativu (Kako potvrđujete da su buffer zone ili druge implementirane mjere dovoljno efektivne za sprečavanje drift kontaminacije organskih usjeva/nasada? Koliko često vršite monitoring efektivnosti?)</p>	
<p>12. Paralelna proizvodnja</p>	
<p>Ako vaša proizvodnja uključuje organske proizvode kao i proizvode iz konverzije i/ili konvencionalne usjeve/nasade, neophodno je razdvajanje organskih/proizvoda iz konverzije i konvencionalnih proizvoda. Evidencije koje dokazuju razdvajanje su obavezne.</p> <p>Nova EU Organic reg. 2018/848 (član 9.8 & 9.9) U slučaju višegodišnjih usjeva/nasada čije je razdoblje uzgoja najmanje tri godine moguće je uključiti različite sorte koje se ne mogu lako razlikovati ili iste sorte, pod uvjetom da je dotična proizvodnja u kontekstu plana konverzije te pod uvjetom da prijelaz na organsku proizvodnju zadnjeg dijela područja povezanog s dotičnog proizvodnjom započne što je prije moguće i dovrši se u roku od najviše pet godina. Ovo znači da konverzija treba početi najkasnije u drugoj godini prema planu konverzije. ii) Odgovarajuće mjere trebaju biti poduzete kako bi se osiguralo kontinuirano odvajanje proizvoda; iii) OK će biti obaviješten o berbi/žetvi svakog dotičnog usjeva/nasada minimalno 48 sati unaprijed; iv) Odmah, po završetku berbe, proizvođač će obavijestiti OK o tačno ostvarenim prinosima (žetvenim prinosima) iz dotičnih proizvođačkih jedinica te o mjerama po proizvođačkoj jedinici te potvrdu o mjerama koje se poduzimaju kako bi se proizvodi razdvojili.</p> <p>Napomena: imajte na umu da trebate obavijestiti OK prije i poslije berbe/žetve. Navedite odgovornu osobu koja će obavijestiti OK.</p>	
<p>Da li isti usjev uzgajate, kao organski, u konverziji i/ili konvencionalni?</p>	<p><input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne</p>
<p>Ako je da, na koji način razlikujete i odvajate polja sa organskom proizvodnjom od konvencionalnih/u konverziji?</p> <p>Molimo opišite sorte koje uzgajate kao konvencionalne i na koji način vršite odvajanje na licu mjesta.</p>	
<p>Ako vršite žetvu/berbu organskih i konvencionalnih usjeva koji su identični po izgledu, koje mjere poduzimate da izbjegnute miješanje tokom žetve i transporta sa parcele?</p>	
<p>Navedite druge mjere za sprečavanje miješanja sa zabranjenim supstancama tokom žetve i transporta.</p>	

<p>Na koji način razlikujete i kako vršite razdvajanje organskih i konvencionalnih/proizvoda iz konverzije prilikom berbe/žetve?</p> <p>Koje mjere čišćenja poduzimate u slučaju da se ista oprema koristi za proizvode iz konverzije / konvencionalne proizvode prilikom berbe/žetve?</p> <p>Molimo obezbijedite relevantne evidencije.</p>	
<p>Na koji način razlikujete i kako vršite odvajanje organskih proizvoda od proizvoda iz konverzije / konvencionalnih proizvoda tokom transporta?</p> <p>Koje su preventivne mjere čišćenja za sprečavanje kontaminacije i miješanja?</p> <p>Molimo obezbijedite relevantne evidencije</p>	
<p>Na koji način vršite razdvajanje organskih od proizvoda iz konverzije/konvencionalnih, prilikom prodaje?</p>	
<p>13. Skladištenje i tretman nakon žetve/berbe</p>	
<p>Opišite čitav tok proizvodnje, odnosno pojasnite na koji način se vrši žetva/berba, transport, prerada, pakovanje i skladištenje.</p> <p>Priložite grafikon toka!</p>	<p>Prilog #</p>
<p>Ako imate bilo koju vrstu prerade, molimo popunite aplikaciju za preradu i opsluživanje organskih proizvoda (doc. VII_3_04)</p>	
<p>Koje vrste post-žetvenog tretmana ili prerade su zastupljene na farmi:</p>	
Skladištenje	<input type="checkbox"/> Organsko <input type="checkbox"/> Konvencionalno
Pranje/Prebiranje	<input type="checkbox"/> Organsko <input type="checkbox"/> Konvencionalno
Rezanje	<input type="checkbox"/> Organsko <input type="checkbox"/> Konvencionalno
Mljevenje/miksanje	<input type="checkbox"/> Organsko <input type="checkbox"/> Konvencionalno
Pakovanje	<input type="checkbox"/> Organsko <input type="checkbox"/> Konvencionalno
Sušenje	<input type="checkbox"/> Organsko <input type="checkbox"/> Konvencionalno
Čišćenje sjemena/sjemenki	<input type="checkbox"/> Organsko <input type="checkbox"/> Konvencionalno
Pružanje usluge drugim operatorima	<input type="checkbox"/> Organsko <input type="checkbox"/> Konvencionalno
Drugo (opisati):	
<p>Navedite sve skladišne prostore/post - žetvene aktivnosti/objekte za preradu u vlastitoj ili podugovornoj proizvodnoj jedinici.</p> <p>Priložite detaljnu mapu skladišta ili najmanje šematski prikaz ili ručno crtanu mapu.</p>	<p>Naziv proizvodne jedinice:</p> <p>Adresa ili geolokacija/kordinate:</p> <p>Tip aktivnosti (skladištenje/poslije žetvena primarna prerada itd.):</p> <p>Vlasništvo (vlastito/podugovoreno/iznajmljeno):</p>
<p>Na koji način prevenirate pojavu, i kako /kontrolirate insekte, štetočine i glodare u objektima?</p>	
<p>Da li se ista skladišta koriste za organske i konvencionalne proizvode, kao i za inpute?</p>	<p><input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne</p>

<p>Ako da, na koji način skladištite organske proizvode da bi spriječili miješanje i moguću kontaminaciju nedozvoljenim supstancama? Opišite poduzete mjere (uključujući prakse upravljanja i fizičke barijere) s ciljem smanjenja rizika i prevencije miješanja ili kontakta između organskih i konvencionalnih proizvoda, te kontaminaciju organskih proizvoda nedozvoljenim supstancama u proizvodnji i preradi.</p>		
<p>Opišite način čišćenje jedinica za skladištenje (uključujući sve površine koje dolaze u kontakt sa hranom), te na koji način evidentirate čišćenje? Ako imate implementirane procedure čišćenja, priložite kopiju dijela koji se odnosi na opremu i površine koje su u dodiru sa organskim proizvodima.</p>		
<p>Na koji način prepoznajete organske proizvode u skladištu u odnosu na konvencionalne i proizvode iz konverzije? Opišite sistem identifikacije/označavanja.</p>		
<p>Navedite sva sredstva korištena pri čišćenju:</p>		
Supstance ili naziv proizvoda	Proizvođač	Područje primjene navedenog sredstva
<p>14. Sprečavanje miješanja i čišćenje tokom uzgoja, berbe/žetve i transporta</p>		
<p>Navedite svu korištenu opremu i mašine koje koristite: Ako koristite opremu za konvencionalnu proizvodnju ili GMO sjeme, koje su poduzete mjere sprečavanja kontaminacije nedozvoljenim supstancama?</p>		
<p>Kako dokumentirate čišćenje opreme?</p>		
<p>Ako koristite opremu za berbu/žetvu i transport, a koja se koristi za konvencionalnu proizvodnju, koje su poduzete mjere sprečavanje kontaminacije nedozvoljenim sredstvima ili neorganskim proizvodima?</p>		
<p>Ako čistite opremu, za berbu i transport na koji način je to dokumentirano?</p>		
<p>15. Administracija</p>		
<p>Naznačite koju vrstu evidencija vodite (Označiti sa "X" ili opisati)</p>		
15.1 Vrsta evidencija	Da	Ne
Mapa lokacije polja/lokacija objekata		
Katastarski plan-mapa (ako nije moguće, mape za svako pojedinačno polje) mapa treba sadržavati ime/kod polja, površinu u ha, te označena susjedna konvencionalna polja ili druge izvore kontaminacije u blizini polja (ako je primjenjivo);		
Historija parcela		
Dokumentacija o prethodnom korištenju novo prijavljenih parcela za certificiranje primjenjivo za operatore koju su već certificirani ili su podnijeli aplikaciju za retroaktivnu konverziju)		
Evidencije sadnje/sjetve		
Kupovina inputa/dokumentacija o porijeklu (datum, vrsta i količina kupljenih proizvoda)		

Evidencije o upotrebi đubriva (oznaka parcele, datum korištenja, vrsta i količina primijenjenog đubriva po jedinici površine)		
Upotreba zaštitnih sredstava (navesti razlog i datum korištenja, vrstu proizvoda i količinu po jedinici površine, metoda tretiranja, oznaka parcele)		
Dokumentacija koja prati proizvod od polja do finalne upotrebe ili prodaje, ako je primjenjivo.		
Evidencije o berbi/žetvi i prinosima (datum, vrsta i prinos organskih ili konvencionalnih usjeva/nasada)		
Evidencije rukovanja/manipuliranja i skladištenja poslije berbe/žetve		
Etikete i označavanje: (printana pakovanja, vreće, kutije i naljepnice).		
Evidencije čišćenja (potrebno ako se oprema ne koristi samo za organsku proizvodnju).		
Etikete i označavanje: (printana pakovanja, vreće, kutije i naljepnice).		
Evidencije skladištenja (npr. prijemnice koje pokazuju lokaciju objekta, usjevi, količine)		
Rukovanje proizvodima poslije berbe (npr. čišćenje) i evidencije o kontrolama štetočina.		
Podaci o otpremi, kao što su: tovarne liste, potvrde o isporuci, prijem dokumenata itd.		
Evidencije o prodaji, uključujući tovarne liste ili dokumente o isporuci na vlastiti štand.		
Opišite na koji način funkcionira sljedivost: Možete priložiti grafikon toka ili primjere dokumenata sljedivosti.		
Opišite sistem LOT broja. Na koji način je LOT broj povezan sa prodanom robom (npr. faktura, pakovna lista)? Gdje je primjenjivo, opišite i sistem LOT broja za identifikaciju konvencionalnih proizvoda.		

16. Izjava/Saglasnost

Ovim potvrđujem da su sve informacije navedene u ovoj prijavi istinite i tačne.

Razumijem da proizvodne prakse i proizvodi u mojoj kompaniji / farmi mogu biti predmet nenajavljene inspekcije i/ili uzorkovanja za ispitivanje ostataka neželjenih supstanci u bilo koje vrijeme od strane OK-a. Izjavljujem da ću u proizvodnji koja je predmetom certificiranja poštovati EU regulativu 2018/848, OK standarde, zahtjeve OK organskog certificacijskog programa kao i druge procedure OK-a programa potrebne za certificaciju, kao što se navodi ispod:

1. Obezbijediti potrebnu dokumentaciju za provjeru osoblju OK certificacijskog programa, nadležnim institucijama kao i osoblju akreditacijskog tijela i učestvovati u kontroli;
2. Omogućiti OK osoblju i osoblju akreditatora pravo pristupa svim relevantnim proizvodnim jedinicama i objektima, uključujući konvencionalne proizvodne jedinice;
3. Dozvoliti uzimanje uzoraka za analizu na ostatke nedozvoljenih supstanci;
4. Odmah obavijestiti Organsku kontrolu vezano za bilo koju primjenu, uključujući drift, zabranjenih supstanci na bilo koje polje, proizvodnu jedinicu, lokaciju, objekat, stoku ili u bilo koji proizvod koji je dio certificirane proizvodnje;
5. Obavijestiti Organsku kontrolu o promjenama u certificiranoj proizvodnji koje mogu uticati na usklađenost sa primjenjivim organskim standardima/regulativom;
6. Čuvati sve evidencije koje se odnose na organsku proizvodnju u periodu od pet godina i u slučaju povlačenja iz sistema kontrole;
7. Izmiriti troškove certificacije;
8. Da poduzme korektivne mjere prema zahtjevu OK-a;
9. Da vodi evidenciju o formalnim žalbama koje se odnose na neusaglašenost sa standardima/regulativom;
10. U slučaju kršenja primjenjivim standarda/regulative, prihvatiti sankcije predviđene za primjenu u takvim slučajevima u skladu s OK procedurom sankcioniranja;
11. Koristiti OK logo u skladu s Ugovorom o korištenju loga (doc. IV_1_04);
12. Koristiti izjave o certificaciji samo za one usjeve ili proizvode koji su certificirani, te povući izjave o certificiranoj proizvodnji nakon suspenzije ili povlačenja certificacije;
13. Dostaviti pakiranja/etikete za certificirane proizvode na odobrenje Organskoj kontroli prije njihovog korištenja;
14. Bez odlaganja obavijestiti OK u slučaju povlačenja iz sistema kontrole;
15. U slučaju opoziva certifikata, o tome u pisanoj formi obavijestiti kupca;
16. Dostaviti rezultate vlastitog sistema upravljanja kvalitetom kada to zatraži OK;
17. U slučajevima gdje je proizvodnja provjeravana od strane različitih kontrolnih tijela, prihvatiti razmjenu informacija između tijela;
18. U slučaju promjene kontrolnog tijela, bilo kod vlastite ili podugovorene proizvodnje prihvatiti prenos podataka i dokumentacije drugom tijelu;
19. U slučaju bilo kakve nepravilnosti ili kršenja koja utiču na organski status bilo organskih proizvoda iz vlastite proizvodnje, bilo organskih proizvoda dobijenih od drugih operatora ili podugovarača, bez odlaganja o tome informirati Organsku Kontrolu.

Nova EU Organic reg. 2018/848: Označite polje ispod oznakom (X) ako je izjava tačna. U slučaju kada izjava nije primjenjiva, molimo označite sa NP

Potvrđujem da proizvodna kategorija za koju apliciram, nije niti će biti certificirana od strane drugog certificacijskog tijela. Potvrđujem da ću odmah informirati OK u slučaju promjene ove izjave.	
---	--

U slučaju podugovorene aktivnosti, potvrđujem da ja ostajem odgovorno lice za podugovorene aktivnosti od strane treće strane i da ću obezbijediti usaglašenost dotičnih aktivnosti sa EU Organic Regulativom 2018/848 i drugim primjenjivim podzakonskim aktima.	
--	--

Potpis farmera/operatora:

Mjesto i datum:

17. Prilozi

Uz ovu aplikaciju prilažem sljedeće dodatne dokumente:

- | | |
|--------------------------------|-----------|
| 1. Historijat zemljišta | Prilog #: |
| 2. Godišnji plan proizvodnje | Prilog #: |
| 3. Katastarska mapa | Prilog #: |
| 4. Mapu za označenim parcelama | Prilog #: |
| 5. Mapu sa objektima na farmi | Prilog #: |
| 6. | Prilog #: |

Prilog 1 - Historija korištenja zemljišta (prethodno upravljanje)

Br.	Naziv parcele	4 Status „O, K, UK”	Katastarska čestica I Geo lokacija	Površina (ha)	20__			20__			20__		
					Usjev/nasad	Korištena đubriva vrsta i količina (t/ha)	5 Korišteni drugi inputi, vrsta i količina (t/ha)	Usjev/nasad	Korištena đubriva (vrsta i količina)	Korišteni drugi inputi, vrsta i količina (t/ha)	Usjev/nasad	Korištena đubriva (vrsta i količina)	Korišteni drugi inputi, vrsta i količina (t/ha)
Ukupna površina (ha)													

Uputa: Obavezni ste označiti status svake parcele (organsko=O, u konverziji= UK, konvencionalno=K); Navedite sve ranije korištene inpute, uz naznaku količina i vremena primjene. Koristite dodatni list ako je potrebno.

⁴ Obavezni ste registrirati sve površine koje služe za proizvodnju, uključujući i informacije o konvencionalnoj proizvodnji, bez obzira po kom osnovu ih koristite. Za parcele koje su već u periodu konverzije ili certificirane, obavezno je navesti datum/godinu kada je period konverzije započeo (datum prve prijave OK-u, npr. "UK", maj 2022); Operatori koji prvi put registriraju parcele za početak računanja perioda konverzije, navode kao početak perioda konverzije datum popunjavanja prve aplikacije i ovog obrasca;

⁵ Inputi podrazumijevaju sve korištene materijale u proizvodnji, uključujući kompost, stajnjak, poboljšivače zemljišta, pesticide itd.

